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Střední školy

Studium umění v Los Angeles
Los Angeles - USA

Naše partnerská organizace v Los Angeles nabízí
skvělou možnost studia střední školy v
prosluněném L.A. Hlavní cílová skupina jsou
studenti s uměleckým nadáním (tanec, zpěv,
hudba, herectví, výtvarné umění, film..), kteří se
chtějí těmto oborům věnovat.
*Tento program je momentálně pozastavený. 
 
 

Název školy: Studium umění v Los Angeles
Měna: USD
Zodpovědná osoba:

Studium v Los Angeles

                                                                     

Studium na americké státní škole s důrazem na umělecké nadání je dostupné 15 -18-ti letým studentům,
kteří  chtějí  poznat studium v rušném velkoměstě.  Jedná se o výběrový program, který začíná skype
pohovorem s americkou stranou a končí minimálně 5 měsíčním pobytem v Californii. Studium je určeno
všem studentům, kteří si  chtějí  rozšířit  své umělecké dovednosti v tanci,  hudbě, herectví,  výtvarném
umění, u filmu, skatu a mnoho dalších odvětví!

Je důležité, aby si student po celou dobu studia udržoval nejhůře trojky a aktivně se zapojoval do školního
a kulturního dění. Výběr školních předmětů je na studentovi, s tím, že 4 předměty musí být akademické a
minimálně 2 jsou volitelné. Pro maximální podporu anglického jazyka jsou pro mezinárodní studenty k
dipsozici také speciální kurzy angličtiny navíc. 

Program je vhodný pro umělecky nadané studenty, kteří se chtějí dále tímto směrem rozvíjet a poznávat
Los  Angeles.  Pokud hledáte  spojení  studia  umění  a  života  ve  velkoměstě  plném celebrit,  L.A.  vaše
požadavky splní na jedničku!  Školy se nachází v Severním Hollywoodu - čtvrti NoHo Art District, kde je
umístěno  přes  20  divadel,  nespočet  profesionálních  tanečních  studií,  galerií,  nahrávacích  studií  a
samozřejmě obchůdků. 
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Po dobu studia je student ubytován v hostitelské rodině, která je pečlivě vybíraná. Většina z nich je
zcestovalá a dobře ví, jaké to je trávit čas mimo svůj rodný domov a od první chvíle zapojí svého nového
člena do jejich pravé americké atmosféry. 
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